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令和7年9月 定例教育委員会 議事日程 

 

1 日 時 令和7年9月17日（水）午後1時30分から 

 

2 会 場 伊予市役所4階 大会議室 

 

3 出席委員  

教育長         上 岡   孝 

教育長職務代理者    矢 野 ひとみ 

教育委員        髙 橋 久美子 

教育委員        長 見 美 保 

教育委員        上 田 晃 義 

 

4 会議に出席した事務局職員 

事務局長          窪 田 春 樹 

学校教育課長      小笠原 幸 男 

学校教育課指導主幹   山 口 定 伸 

学校教育課指導主事   谷 岡   淳 

学校教育課課長補佐   武 智 ゆかり 

学校教育課課長補佐     中 塚 正 洋 

学校教育課課長補佐   赤 石 雅 俊 

学校教育課 

学校給食センター所長  武 知   斉 

社会教育課長      北 岡 康 平 

社会教育課課長補佐   田 窪 幸 司 

社会教育課課長補佐   西 岡 美 加 

 

5 協議事項等 

議案第36号 伊予市立小中学校の児童生徒に対するタブレットの貸出しに関する要綱の 

一部を改正する告示について 

⑵ 報告事項等 

ア 10月教育委員会行事予定について 

イ 事務局報告事項等について 

ウ  その他 
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            午後１時25分 開会 

 

○事務局 一同、御起立ください。礼。お願いします。 

○事務局 御着席ください。 

○上岡教育長 それでは、これより令和７年９月の定例教育委員会を開会いたします。 

 夏休み中には私も、アメリカに行きましたけれども、子供も教職員にも大きな問題や事故が

なく、２学期が無事スタートしております。朝晩は少しずつ過ごしやすくなってきましたが、

まだまだ日中は暑い日が続いております。今週いっぱいを過ぎると、ちょっと温度が下がるの

ではないかというようなことを言っておりました。また、運動会の練習等も始まっております

が、一応、学校のほうでは熱中症に気をつけて、練習や部活動に取組んでもらっております。

また、運動会が礼谷小学校から始まりまして、ほとんどの学校が10月開催になっておりますの

で、教育委員さんのほうには大変お世話になりますが、よろしくお願いいたします。 

 それでは、日程に沿って始めさせてもらいます。 

 日程第３、会議録の署名人につきましては、９月は矢野委員さんになっておりますので、よ

ろしくお願いしたいと思います。 

 日程第４、７月の会議録につきましては、事前に教育委員さんのほうにお配りをしておりま

すけれども、御承認いただけますでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○上岡教育長 ありがとうございました。 

 それでは、日程第５、協議事項等に移りたいと思います。 

 本日は１件、議案の審議がありますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 それでは、(1)議案審議に移らせていただきます。 

 議案第36号、伊予市立小中学校の児童生徒に対するタブレットの貸出しに関する要綱の一部

を改正する告示について、事務局のほうから説明をよろしくお願いします。 

○小笠原学校教育課長 教育長。 

○上岡教育長 はい、小笠原教育課長。 

○小笠原学校教育課長 それでは、議案書１ページを御覧ください。 

 議案第36号、伊予市立小中学校の児童生徒に対するタブレットの貸出しに関する要綱の一部

を改正する告示につきまして、ＧＩＧＡスクール用端末の更新に伴い、運用方法の一部を見直

す必要が生じたため、提案申し上げたものでございます。詳細につきましては、担当課長補佐

が説明いたします。 

○中塚学校教育課課長補佐 教育長。 

○上岡教育長 はい、中塚課長補佐、お願いします。 

○中塚学校教育課課長補佐 では、一部改正の内容について順を追って説明をいたします。 
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 議案書２ページ中段を御覧ください。第11条中、「重大な」を削除し、過失により毀損した

場合も報告書の提出を求めるものです。議案書２ページ下段から３ページ上段です。別表第３

条関係並びに様式第１号第６条関係、タブレット貸出し確認書については関連がありますの

で、一括して説明をいたします。 

 今回の端末更新によりタッチペンを標準装備としたことから、貸出機器の名称を「取扱説明

書１冊」を「タッチペン１本」に変更をいたします。なお、取扱説明書については、各学校管

理といたします。議案書３ページ下段から４ページの中段です。別紙、貸出しに関する留意事

項、(3)の保護者負担に関する項目に関して、市が修理・交換等の対応をいたしますが、「重

大な過失や」を「また紛失、故障、破損等や過失や」に変更いたします。議案書４ページ下段

から５ページ上段です。様式第３号第11条関係、タブレット紛失・破損等報告書の条中、「情

報端末」を「タブレット」に変更いたします。附則として、この告示の施行日は、令和7年

10月1日から適用することといたします。 

 補足でございますが、このタブレット端末の更新につきましては、来週22日月曜日から26日

金曜日にかけまして、南山崎小学校を皮切りに小学校に1,991台、中学校に1,097台、予備機し

て市役所に52台、計3,140台が納品される予定となっております。以上でございます。 

○上岡教育長 ありがとうございました。 

 ただいま事務局のほうから説明がありましたが、これらについて何か御質問、御意見等ござ

いましたら、よろしくお願いします。 

 ないでしょうか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○上岡教育長 それでは、議案第36号の伊予市立小中学校の児童生徒に対するタブレットの貸

出しに関する要綱の一部を改正する告示について、承認することとしてよろしいでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○上岡教育長 ありがとうございました。それでは、議案第36号については承認することとさ

せていただきます。続きまして、(2)の報告事項等に移らせていただきます。 

 ア、10月の教育委員会行事予定について、事務局のほうから説明をよろしくお願いします。 

○谷岡学校教育課指導主事 10月の学校教育課行事予定を説明した。 

○西岡社会教育課課長補佐 10月の学校教育課行事予定を説明した。 

○上岡教育長 ありがとうございました。ただいま学校教育課、社会教育課の10月教育委員会

の行事予定について説明がありましたが、何か御質問、御意見等がありましたら、よろしくお

願いします。ございませんでしょうか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○上岡教育長 それでは、また何かございましたら、後ほどでもよろしくお願いします。 

 それでは、イの事務局報告事項等に移りたいと思います。何かありませんでしょうか。 
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○窪田事務局長 はい、教育長。 

○上岡教育長 はい、窪田事務局長。 

○窪田事務局長 令和７年９月議会補正予算の概要・総合教育会議の開催について説明した。 

○上岡教育長 ありがとうございました。 

 ただいまの説明について何か御質問、御意見等がありましたら、よろしくお願いします。 

 ございませんでしょうか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○上岡教育長 それでは、また何かありましたら、後ほどでもよろしくお願いします。 

 その他、何か報告事項等はないでしょうか。 

○事務局 以上です。 

○上岡教育長 ないようですので、ウ、その他、何かないでしょうか。 

 ありがとうございました。ないようですので、以上で本日の日程は全て終了としたいと思い

ます。 

○事務局 それでは、本日の会を閉会いたします。一同、御起立ください。礼。ありがとうご

ざいました。 

 

 

            午後13時50分 閉会 

 

 


